

流向董铺水库的污水来自高新区

水库管理人员称,污水日流量达500立方以上



省城董铺水库南岸樊洼路北侧,惊现排污口,每天24小时向水库排放污水(详见昨日本报13版)。此事经本报披露后,引起合肥市相关部门高度重视。经有关部门初步调查,污水来自合肥高新区。

初步调查,污水来自高新区

昨日,记者再次来到排污现场,发现污水还在排放。合肥市董铺水库大房郢水库管理处水质保护部刘部长表示,经现场观看,污水颜色发黑,而且比较臭,从排出的水质来看,属于生活污水的可能性比较大。

刘部长说,发现排污后,辖区环保部门也专门到现场查看。经过初步排查,污水是从长江路方向流过来的,后来,经过进一步排查,确定污水是来自高新区。

污水日流量达500立方以上

乌黑的污水哗哗流向董铺水库,污染合肥市市民的“大水缸”。刘部长说,根据现场观察,排污口排出的污水日流量在500立方以上,污水肯定会给水库水质带来一定污染。

刘部长介绍,排污口系蜀山岔东区渠道,对该渠道不能采取封堵方式,只能对排

出的水进行疏导。另外,根据辖区管理,制止污水的排放还需要蜀山环保、高新区管委会等部门联合治理。

刘部长表示,目前,水库管理处正准备相关调查资料,准备向合肥市环保部门进行通报,并建议高新区对污水排放进行网格式排查,找出污水最终源头。

护堤菜园问题一时难解决

在调查中记者还发现,靠董铺水库南岸护堤上,被附近居民种上了菜,有人质疑,菜农在给蔬菜施肥、喷洒农药,会给水库水质带来污染。

对此,刘部长解释称,水库南岸确实存在种菜现象,这些菜都是附近居民种的,其中一部分菜地位于水库一级保护区。

刘部长表示,种菜问题一时很难解决,因为南岸属于防洪区,土地还没有流转,解决问题还需要依靠地方政府。本报记者

装修延期一个月 损失装修公司“买单”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民罗女士来电称,她与装修公司签订合同约定,装修工期为2个月,如今对方要延期1个月。她觉得,由此造成的损失,装修公司得“买单”。

罗女士说,今年2月,她与合肥某装修公司签订装修合同,双方约定,装修工期为2个月。可如今,对方要求延期1个月。因为她打算,房子装修好之后用于出租,所以如此一来,延期1个月会给她带来一些经济损失,“损失应该由装修公司‘买单’。”

对此,该装修公司表示,他们将根据罗女士的实际损失进行补偿,但罗女士提出补偿2000元的要求,双方还需要再协商。

学校门口 两女生被渣土车撞伤

星报讯(本报记者) 4月21日夜11时22分40分许,省城经开区九龙路上,两名年轻女生结伴过马路时,不慎被一辆疾驰的渣土车撞倒在地,双双受伤。目前,两名伤者正在医院接受治疗,无生命危险。

记者在现场走访中,有不少学生反映该路段车流量很大,希望能设立人行天桥或安装红绿灯。经开区规划部门的一名工作人员称,该起事故属于个案,目前暂无建立天桥计划。辖区警方表示,肇事司机已被警方控制,事故具体原因还在进一步调查中。

醉酒“蜘蛛侠” 被困八楼窗台

星报讯(朱小妹 记者 鲁飞龙) 昨日零时许,合肥市始信路与云谷路交口西南角临湖社区,一男子被卡在12栋8楼窗外。辖区消防官兵接到报警后,立即赶赴现场进行处置。

经调查发现该男子被卡在802室和803室空调外机之间一个仅容一人站立的平台上。据悉,该男子夜间饮酒回家,发现大门被妻子反锁。就借着酒劲从厨房防盗窗爬到卧室外空调外机平台上,本想从卧室窗户爬进去,可防盗窗再次阻挡了他。当他发现自己被卡住时,这才清醒过来自己被困在8楼,无奈之下拨打119求救。

了解情况后,消防官兵使用安全绳和安全腰带将被困男子固定,然后由男子原路爬回来。经过40多分钟的救援,该男子被成功救出。

换客频道

拨打热线0551-62620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客!以下是本周换客清单:

金先生 转让一辆日本铃木摩托车。联系电话:13083051178。

黄先生 转让一部八成新的联想3G手机。联系电话:18326063651。记者 马冰璐 整理

贩毒案审判走进省城高校

毒贩当庭翻供,学生直呼比书本精彩

4月22日上午,在安徽大学新区社科A楼模拟法庭内,合肥市中级人民法院在这里开庭审理了一起80后贩毒案件。安徽大学共200多名学生旁听案件审理。庭审现场,毒贩当庭翻供,法学院学生直呼比书本还精彩。



案情:贩卖、持有毒品被抓

上午10点,随着审判长清脆的法槌声敲响,嘈杂的旁听席立刻安静。被告人晓伟(化名),男,1982年出生,广西蒙山人,初中文化程度,无业。

检方指控,2012年8月24日晚,晓伟在合肥市三孝口附近,以300元每克价格,将50克冰毒贩卖给罗某,晓伟共获得1.5万元。其后,晓伟于同年8月份多次贩卖给罗某、郑某15克毒品。

2012年9月24日,晓伟归案后,警方查获净重323.83克毒品,33.98克海洛因。

翻供:“持有毒品,但没卖过”

对于检方指控,晓伟当庭表示:“我

承认非法持有毒品,但我没有贩卖毒品。”同时,晓伟还辩称自己被审讯时,因吸毒思维不清晰,导致自己供述的贩卖毒品事实并不属实。

被告辩护律师当庭也表示,鉴于被告陈述在机关审讯时思维不清晰,供述并不属实,加之证人罗某、郑某均未到庭,所以被告贩卖毒品罪理应不成立。

判决:获刑20年没收毒品

4月22日上午,该案当庭宣判被告人犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑15年,并处没收个人财产3万元;犯非法持有毒品罪,判处有期徒刑15年,并处罚金6万元;决定执行有期徒刑20年,没收个人财产3万元,并处罚金6万元。同时,没收侦

查机关查获的非法持有海洛因33.98克,甲基苯丙胺类毒品323.83克。被告人当庭要求上诉。

声音:比课本鲜活多了

“我们都是法学院的学生,是通过抽签决定谁有资格能够旁听的。”一大新生施华杰告诉记者,觉得能够在那么多同学里被选中很幸运,比起平时书中所学的法律条文鲜活多了。

合肥市中级人民法院刑一庭副庭长江沐方斌表示,通过“80后贩毒案”在学校里开庭,对高校的学生有着很好的警示意义,不但能够教育学生远离毒品的诱惑,同时增强高校学生的法律意识,让高校学生遵法守法。

吴晶 记者 王玮伟/文 李超钰/图

中州家具明珠市场

劲折打造5·1家具&旅游季

定位,见证了众多普通家庭“幸福港湾”的建立;同时中州家具明珠市场经营的家具产品门类众多,功能多样,品牌齐全,从配套家具到艺术饰品,从家庭家具到办公、酒店、宾馆,各类产品一应俱全,满足多种需要,真正打造一站式的家居购物体验,深受消费者喜爱。

中州家具明珠市场以“经营老百姓买的起

的好家具”为经营理念,受到工薪阶层的欢迎与喜爱,成为此类消费者的家居购物首选卖场。

据了解,在4月27日至5月1日的五一假期中,为了给消费者提供切实的节日优惠,卖场对商户进行了“真实折扣”的强制性要求,而卖场商家也非常支持此次活动,纷纷表示将以进价销售,实惠消费者。

不仅如此,五一期间在中州明珠市场选购家具,可以享受节日促销超低价,满额就有好礼相送,更有现场抽取“韩国游”大奖机会。据卖场负责人介绍,此次活动,中州家具明珠市场和中国国旅中州营业部携手合作,

精心提供天柱山、黄山和韩国等众多精品旅游线路,五一期间现场选购家具的消费者们均有机会赢得大奖。同时,五一期间在国旅中州营业部参团签单的客户,亦将获得由中州家具提供的精美家居好礼。程梦莹

在即将到来的五一假期,中州家具明珠市场将以超低价格及震撼大奖礼献合肥!

安徽中州家具明珠市场成立于2004年,是安徽省内成立较早的大型专业化家具市场,成立多年来,中州家具明珠市场不断的创新与挑战,严把质量关,进场家具均为合格家具,率先在安徽家具行业中引入ISO9001:2000质量管理体系,成为安徽省家具市场典范。中州家具在众多“老合肥”的心目中,具有不可替代的特殊意义;中州家具始终坚持“平价亲民”的